

Т Е А Т Р

Здравствуй, юный зритель!

10 мая Хабаровский краевой театр юного зрителя имени Ленинского комсомола начал гастроли в Биробиджане. Свою поездку театр посвящает 40-летию Всесоюзной пионерской организации.

Коллектив по-хорошему творчески взволнован: как встретят зрители своих гостей? Сумеет ли театр передать им все, что задумал?

Задача нелегкая, но почетная и интересная. За 10 дней в Доме пионеров побывают юные зрители почти всех возрастов от самых маленьких, впервые знакомящихся с искусством театра, до «умудренных опытом» десятиклассников, стоящих на пороге жизни.

Театр будет рад познакомить со своим искусством и взрослых зрителей, тех, кто воспитывает и ведет юность в будущее, кто несет большую ответственность за новое поколение строителей коммуниз-

ма. Вот почему в наших афишах такое «пестрое» разнообразие жанров: «Три поросенка и серый волк» Михалкова, «Сказка о царе Салтане» Пушкина, красноармейская былина «Красные дьяволята», грузинская сказка «Ия и Цискара», лирическая комедия «На огонек», комедия-сказка «Белоснежка», «Жизнь и преступление Антона Шелестова» по повести Мединского «Честь».

Покажем мы и свою премьеру — приключенческий спектакль «Упрямые лучи». Это романтическая комедия, которую мы посвятили юбилейной дате пионерской организации. Пионеры и школьники увидят со сцены своих ровесников — энергичных, страстных, горящих желанием претво-

рить в жизнь свою безудержную фантазию.

Поднять волнующие вопросы жизни, проблемы воспитания характера, творчески взволновать и увлечь зрителей — вот задача, стоящая перед артистами. И мы будем рады, если сумеем это сделать. Коллектив театра ищет новые творческие пути в своем любимом деле и поэтому будем признательны всем нашим взыскательным критикам за дружеские замечания и советы.

Есть в театре актеры, имеющие большой творческий опыт в работе с юным зрителем, на протяжении многих лет отдающих все свое мастерство и вдохновение на общее наше дело воспитания юности. Есть и молодые артисты, пробующие свои силы на трудном, но

благородном поприще сценического искусства.

Мы с волнением ждем встречи со своим зрителем. Искренне хотим завязать общение с ним, чтобы в будущем углублять нашу творческую дружбу.

А. НИКИТИН,
главный режиссер театра.